1.

2 133} Zo] AB = CB 9 |54 ABC o|4 ZABD = 98°
Ao, /x o 2712

@© 45° @ 47° ® 49° @ 51° ® 53°



2. o3 O™ AABC o4 AB = AC, BD = A
CD ¢ o, zx o] 27]&?

@® 35° @ 40° ® 45° @ 50° ® 55°



3. U= 3dNM A I= aABC 9] WAoot x2F y o] dolo 2k -5}
of2t,




4. e 284 H 17} AABC Y WAL o, zx = ( )¢ el
( ) obell g2 & Fshoiet.




o5 ™A A 1= AABC 9] YAlo|th /IBA =30°, «C=70°¥

o, /x9] 277

A

® 20° @ 25° ® 30° @ 35°

® 40°



&2 "AB = AC <l o] 5H4Z S

£2
A D, E o thste] AD = AE o] DC = E
Jolth o2 O ~ @0 AR Aoz 22 g2

P S

A

=,

AE=|@® | /A = 35olE=
AABE = aACD (@ | #5)
~.DC =

® G: AE @ ©:EB ® ©: AC
@ ®: AD ® @: ASA



7. s ™I go] Fo] 47 Fol Ho|ZE Hh. FGE =70°
oA o, 1x 9] 2717

@® 70° @ 65° ® 60° @ 55° ® 50°



8.

A A Y ABC o A

AC = AD, ABLDE ofth sempy \
AB = 13cm, BC = 12cm, AC = 5em pem
d o, 474 BED ] Edl°] Zo] B

~<_ E_ .
Lo 12cm--

@ 12cm @ 13cm ® l4cm ® 18cm ® 20cm



9. o8& g™ e A7 ABC o4 AC = AD, /EAC =28° &
o, /x o] A7]& otz

Q

@© 54° @ 56° ® 58° @ 60° ® 62°



10. ohg 27olH LA0B ¢ o] 584 0C 919
o Wil 5419 BE 242 Q, R &

A
Q
p_C
0<= i B
@® (POQ = /POR @ (0QP = /ORP
® aPOQ = APOR @ PQ=PR

® 0Q=O0R=0P



11. I™-9A H 0 & AABC 9] ¢J4o|t}t. L/OAB = 10°, ZOBC = 30°
d o, /OAC & A27])=?

O 40° @ 45° ® 50° @ 55° ® 60°



12. o5 2"l A 0 & £C = 90° &1 AAAZE ABC 9 BlH 9]
Z7o|th. LOCB : tOCA =2 :3 ¥ uff, zx &] 7|5 F5}of=h.

A

@® 105° @ 106° ® 107° @ 108° ® 109°



13. o 193 2 AB = AC o] SWAZHE ABCol a4 A B

oAl 914 02 AA W AC7A] AR BD= 19th /A =80°Y 1,
(ABD 9] 27|17

@ 30° @ 35° ® 40° @ 45° ©® 50°



14.

S 283 -2 AABCO|A /B:2C=2:3°]1, AD = BD = CD

7t HE2 M DE FYLS u, BAD = ( ) eleh ( )
oto] gore 8 Fajolet.
A
X
B f t C



15.

T2 AABCo|A AB = AC, CB = CD, zA = 40°¥ W], /x 2] 27]

9

Q

® 20° @ 25° ® 30° @ 35° ® 40°



16. o= 2ol /B = .C 1 A7 ABC o 8429 DEF 7F WA sl
9lth. ZAFE = 35°, /BDF = 30° & of, /DEC ] 37]& Fstefet.

A

Q



17, o3 -7 22 AABC oA A 9] 917+e] o] 5=AT} £C £ 2]Zt9]
o|SRAY WAL O g 5t B = 50° d o, LAOC 9] 7=
Totolet (2, 9= A=kt

D

@® 65 @ 63 ® 61 @ 60 ® 59



18. TS I™oA AABC 8HAADC 9] 92 0 2
d o, /ADC 9] 27]E F5teizh

A

70°

o =2°

Y5kl /ABC = 70°



19. th& oA H 1+ AABC 2] YAolot /B =30° ¢ o, ,/ADI +
(CEI 9] 37]=9

A

I
RI30° o
D |

@® 110° @ 123° ® 135° @ 148° ® 160°



20. oL Od"A A 1= AABC O YAlolL AB = 8cm, BC =
10cm, AC = 15cm € 1], AABC 2] Ho|9} AAIC 9] Yo]o] H]=?

D 2:1 @ 30:17 ® 32:15

@ 33:15 ® 36:17



H2 I 7] 7 oA 22 7

Ho

ol




22. o3 283 o] AABC O] HA A A4 ¥ BCo| W& 449
7 DEtal otal, AB <t HagotHA B AC 9] S8 M& A4
MEE o|glt}. /B = 2x £C, CM = 6cm, ADEM 9] Ed]9] Zo]7}
l4em & o, A& ME o] Zo]& aloz}.

M Lo

a = cm



23. o "4 90, 0 &= 47 AABC 9 99, UifHoltt. w7
&2 dol7t 242} 3em, 1em € W, AABC ] E2|¢] ZAolE 5117

@ 6cm @ 8cm ® 10cm @ 12cm ® 1l4cm



24. o 2994 A 1E A44E aABC ] Wilolt}. ID//AB,IE//AC
011, AC = 15cm & o, AIDE 9] S¥o] Zo]2 alolet,




25.

oS 179 AABCOA /B, (C2 4H5HE
st o, /BDC&} /BEC 9] A& H-5}oiz}.




